

**Baze de date internaționale recunoscute pentru domeniul științelor
juridice conform Ordinului ministrului ECTS nr. 4691/2011**
Revista „Dreptul”, revistă încadrată în categoria B+, este indexată în
bazele de date internaționale de mai sus

CUPRINS

STUDII – DISCUȚII – COMENTARII

IONUȚ-DRAGOȘ CRÎNGUȘ: <i>Preeminența dreptului – perspectiva common law</i>	9
NORA ANDREEA DAGHIE: <i>Succinte considerații pe marginea beneficiului de discuțiune</i>	23
EVELINA OPRINA: <i>Proportionalitatea măsurilor de executare silită – spre un nou principiu al procedurii civile execuționale</i>	30
ROXANA DAN: <i>Hotărârea care ține loc de contract. Remediul substitutiv văzut din perspectivă procesuală</i>	50
MARTA-CLAUDIA CLIZA, CONSTANTIN CLAUDIU ULARIU: <i>Statutul refugiaților în România reflectat în practica judiciară</i>	77
CEZAR CORNELIU MANDA: <i>O posibilă coordonată a reformei Consiliului Legislativ din perspectiva necesității de adecvare structurală la exigențele actuale ale dreptului Uniunii Europene</i>	103
ALINA POPESCU: <i>Considerații teoretice și practice în legătură cu prevenirea și combaterea spălării banilor în domeniul criptoactivelor</i>	114
VITALIE IONAȘCU: <i>Conceptul criminologic de violență în familie</i>	125

PRACTICĂ JUDECĂTOREASCĂ REZUMATĂ ȘI COMENTATĂ

<i>Durata determinată a contractului individual de muncă. Clauză esențială a informării individuale. Garanții prevăzute de Directiva 1999/70/CE a Consiliului din 28 iunie 1999 privind acordul-cadru cu privire la munca pe durată determinată, încheiat între CES, UNICE și CEEP, cu comentariu de Maria Violeta Duca</i>	136
<i>Solicitare formulată de operatorul de telefonie mobilă de acordare a penalităților de întârziere și/sau a despăgubirilor datorate în caz de reziliere a contractului. Lipsa dovezii comunicării declarației de rezoluțiune. Caracterul abuziv al clauzelor contractuale privind obligația de plată a penalităților de întârziere și/sau a despăgubirilor datorate în caz de reziliere, cu notă de Viorel Terzea</i>	158
<i>Înstrăinarea bunului arendat. Cesiunea legală de contract, cu notă de Fabian-Eduard Crețu</i>	168
<i>Rezolvarea chestiunilor prealabile în procesul penal. Posibilitatea analizării acestora în alte situații decât cele care vizează soluționarea fondului cauzei, cu notă de Adrian Șandru, Dorel Herinean</i>	173